

# TIGROL 2T Special

## Vysoce výkonný polosyntetický olej pro dvoutaktní motory

### Vlastnosti

TIGROL 2T Special má mimořádně vysokou čistící schopnost. Tímto způsobem udržuje požadovanou čistotu zapalovacích svíček, pístů, spalovacího prostoru a výfuku, kde zabraňuje tvorbě a usazování karbonizačních zbytků spalování paliva. Kromě toho zajišťuje vynikající ochranu proti opotřebením v širokém rozsahu otáček motoru a ochranu proti korozi všech mazaných součástí motoru.

Díky výhodnému viskozitnímu rozpětí dosahuje vynikajících mazacích vlastností i při nízkých teplotách a minimalizuje tím opotřebením motorů při studených startech.

Použití speciální technologie Low-Smoke umožnilo minimalizovat objemy výfukových plynů a tím tento olej šetří životní prostředí.

TIGROL 2T Special odpovídá klasifikacím pro vysoce zatížené - vysokootáčkové, vzduchem chlazené dvoutaktní motory. Je vhodný jak pro oddělené mazání (Autolube-System), tak i pro smíšené mazání. Při mísení s palivem je třeba dodržovat míšící poměry schválené výrobcem motoru (v rozmezí přibližně 1:25 až 1:100). Pro usnadnění optické kontroly směsi, nebo hladiny v olejové nádrži je tento produkt červeně zbarven.

### Použití

TIGROL 2T Special je určen k použití ve vzduchem chlazených dvoutaktních motorech s odděleným mazáním, nebo při míchání s palivem pro:

- motocykly, motorová kola, mopedy, sněžné skútry
- sekačky trávy, motorové pily, stroje na úklid sněhu
- terénní čtyřkolky, osobní automobily a podobné aplikace (s dvoutaktními motory)

### Kvalitativní standardy

API TC, ISO-L-EGD, JASO FC, TISI

### Typické hodnoty

TIGROL 2T Special	Hustota 15°C	Viskozita 40°C	Viskozita 100°C	Bod vzplanutí	Bod tuhnutí
DIN Test	51757	51562	51562	ISO 2592	ISO 3016
Jednotka	g/ml	mm <sup>2</sup> /s	mm <sup>2</sup> /s	°C	°C
<b>Hodnota</b>	<b>0,881</b>	<b>70</b>	<b>9,7</b>	<b>145</b>	<b>-22</b>

*Jedná se o informativní údaje, změny hodnot jsou vyhrazeny. V případě reklamace je nutné postupovat v souladu se všeobecnými dodacími podmínkami.*

**Ochrana zdraví:** Při zacházení s mazivou je třeba dbát na všeobecná pravidla ochrany při práci, viz list s bezpečnostními údaji.